
Al margen Escudo del Estado de México y un logotipo que dice: Estado de México ¡El poder de servir!

FE DE ERRATAS

Del Manual General de Organización de la Secretaría de Salud, publicado en el Periódico Oficial "Gaceta del Gobierno" el día 10 de octubre del 2024, en:

V. CODIFICACIÓN ESTRUCTURAL.

Dice:

20800000060000S Coordinación Jurídica, de Igualdad de Género y Erradicación de la Violencia

Debe decir:

20800000070000S Coordinación Jurídica, de Igualdad de Género y Erradicación de la Violencia

Y en:

VII. OBJETIVO Y FUNCIONES POR UNIDAD ADMINISTRATIVA

Dice:

20800000060000S Coordinación Jurídica, de Igualdad de Género y Erradicación de la Violencia

Debe decir:

20800000070000S Coordinación Jurídica, de Igualdad de Género y Erradicación de la Violencia

ATENTAMENTE.- Mtra. Laura Raquel Vázquez Barrera.- Coordinadora Administrativa de la Secretaría de Salud.- Rúbrica.